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A marseillei merénylők védőjét törölték
az ügyvédek sorából

H6eei«ll*iwül izgalmas Aix en Provanceban -•bAi:elnök
fcH&2Eóaitf«é$óy«B «az easxi iijgs®jw«é«Si Heemoreei elnöke 

védelmei - A weeilB®ií#ea*ii ■netavre eB a •elrendeli védői

A kedd délelőtti tárgyaláson Desbons 
védőügyvéd bejelentette, hogy az esküdtszék 
a bíróság utján névtelen levelet kapott, ame­
lyet az esküdtek megsemmisítettek. Kérte 
a bíróságot, hogy ezt vegye tudomásul. A 
löállamügycsz ezt ellenezte és kijelentette, 
hogy a védő ezzel csupán befolyásolni akar­
ja az esküdteket. A délutáni tárgyaláson 
még mindig ezzel a kérdéssel foglalkoztak 
és Desbons valamint az államügyész közölt 
éles összetűzés támadt. Hatalmas zaj kelet­
kezett, amelyben csak a védő haggja volt 
érthető. Desbons felhevülten, emelkedett 
hangon kiáltotta oda a főügyésznek:

— On tehát ismeri annak a levélnek a 
tartalmát? Íme, ez a köztársasági igazság­
szolgáltatás ! Annyit mondhatok önnek, hogy 
nem kapja meg ezeknek az embereknek a 
fejét sem ön, sem az alárendelt hóhérja!

Roll főáilamiigyész válaszolt, de hang­
ja elveszett a nagy zajban. Az elnök a kö­
vetkező szavakkal figyelmeztette Desbons 
ügyvédet:

— Ez az első eset, hogy egy ügyvéd ily- 
módon viselkedik — bíróság előtt!

— Megtiltom, hogy engem leckéztessen! 
— válaszolt ingerülten Desbons.

Ismét hatalmas lárma keletkezett. Csak 
percek múlva lehetett megérteni az allanv 
iigyész hangját. Roll államügyész a követ­
kező indítványt tette:

— Követelem Desbons nevének tör­
lését az ügyvédek névsorából, inert 

megsértette a bíróságot.
Erre a terem lecsöndesült. A bíróság 

elnöke felszólította Desbons ügyvédet, hogy 
adja elő védekezését.

Desbons halutthalványan emelkedett lel 
és reszkető szavakkal kezdte meg védőké-

és ét:
— Másodszor történik meg, hogy a 

irgyaláson magamat kell védenem. Ugyan­
ban körülmények között védem magamat, 
lint azokat, akik ellen a vadat emelték, 
örö Ütésemet követelik az ügyvédi kanta- 

Liból. Ez azt jelenti, hogy elveszik a kc- 
ycrcmct. Az utolsó senkinek, az utolsó 
sav argónak is van joga. hogy megtudja 
zokat az okokat, amikért el akarják ítélni 
s hogy három napot kapjon u védekezésre, 
s lm a bűneset súlyosabb, akkor joga van

ivédje sen t súgó vei védekezni. Ms én Ne­
untes ilyen jogom? A vad semmivel 
indokolt. A főügyész csak büntetést 
Ez azt jelenti, hogy én, aki 20 éves 

: ügyvéd vagvok- alacsonyabb rangban 
mint ogv visszaeső bűnös. Mert a 
k csuk néhány hónani IvAi/.at kap- 

k. de engem az éhség fen,eget.... Mn egy 
■ónak a fia vagyok, aki soha sem leönyör- 
It senk'-,ek az elöl! •et'.'sóért. Egy tisz- 
iséges szab: ndolkozó ember fia va-
ok és az apám örökségül hagyta ram az 
tzság szereteti! t. Ha vérbe mártottam vol- 

n kezemet, arah- a hi/hatl un volna kg 
én olyan hivatást választottam, amely 

n most cl akarják venni a kenyeremet.

Desbons ezután poihikai múltjáról be­
szélt, majd a következőkkel fejezte be vé­
dekezését:

— Én az életben teljesen egyedül va­
gyok. Nincs családom. I la meghalok, nem 
lesz senki, aki még csak a halotti levelem 
is megírja. Önök talán meg. emmi útik az 
én karrieremet, azonban ha \a dán >m 
kell, hogy olyan ügyvéd leszek , aki sze­
reti a hivatását, vagy pedig olyan, aki hiva­
talos utasítást kap, akkor inkább leszek 
öntudatos ügyvéd, akii kidobnak az. ügy 
védi karból, minthogy' jóltáplált szolga le­
gyek.

A uiróság elnökének a felhívására ez­
után Saudi not, az aixi ügyvédi kamara jelen­
levő elnöke mondott oódöbeszédet Desbons 
érdekében. Saudinot hangoztatta, hogy Des­
bons ugyan súlyos hibát követett cl, azon­
ban kérte a bíróságot, hogy enyhén bírálja 
felül. A bíróság ezután Ítélethozatalra vo­
nult vissza, majd 26 percnyi tanácskozás 
után hirdette ki ítéletét. Az ítéletben a 
bíróság megállapította, hogy

Desbons védő meggyanúsította a 
francia bíróságot és igazságszolgál 
tatást és ezért törölte Dcsba'n.st az 

ügyvédek sorából..
Desbons az ítélet kihirdetése után kije­

lentette, hogy önként nem hagyja cl a tár 
gyalótcvmct és csak az erőszaknak enged. 
Erre az elnök intézkedésére egy csendőr­
liszt kivezette a Veremből Desbonst. V. ügy 
véd a teremből a törvényszéki szolga Iiil 
kéjébe ment, itt levette talárját és miclö't 
átadta volna a kapusnak, könnyezve meg­
csókolta a talárt és ezzel búcsút vett ügy 
védi hivatásától is.

Amikor az elnök közölte a vádlottak 
kai, hogy Desbonst megfosztják a védői 
tisztjétől és kizárják az ügyvédek sorából, a 
vádlottak kijelentették, hogy más védőt nem 
fogadnak el, Pospisil még azt is lio ■ 'áfiizte, 
hogv akkor éhségsztrájkba kezd.

A tárgyalást vezető elnök átiratot in­
tézett az aix cn provcncei ügy védi kamara 
hoz és kérte, hogy jelöljön ki védőt a bá­
rom vádlott részére.

\z ügvvédi kamara, elnök *1 Sau li 
not bízta meg a v ádlott , k védelmé­

vel.
Az Avaln ügynökség aix en provcncei 

jelentése szerint a tegnapi tárgyalást dél­
előtt 0 óra 20 perckor nyitotta meg az el­
nök. A tárgyalás megnyitása után először 
Petrovics Zorka uj tóimé esőt esketi meg a 
bíróság. Petrovics Zorka a s/ajnai kerület 
felesküdt fordítója. Az uj tolmács Mitrovi- 
cán született és 11107 óta él ITnnciaország- 
ban.

Az cinül; isi ..'..óra az uj tóin ács a. 
következő kérdést intézi a vádló.Vakhoz:

— Kívántok engem tolmácsnak?
Kralj cs Rajics a kővetkezőket vála­

szolták: Nem v Unszolhatok.
Pospisil ezt mondta: Nincs szükségem 

tolmácsra. Én itt felesleges vagyok

Az elnök ezután Saudinotnak, az aix: 
ügyvédi kamara elnökének, a vádlottak ki­
rendelt védőjének adja át a szót. Az uj védő 
a következőket mondja:

„Elnök ur, hiró urak. esküdt urak!
A kamarai elnökség, amelyet kartár 

saim bizalmából már másodszor betöltők 
azt a feladatot rótta rám, hogy saját aka 
ratoin ellenére védjem a vádlottakat. A teg 
nap itt lejátszódott nagy incidens után, a- 
mely mélyen lesújtott engem, a hivatalai 
becsületesen szerető ügy védet, ön elnök ur. 
engem jelölt ki, hogy vállaljam azt a felada­
tot, amely a nagy háború következtében 
megrendült egészségemre kihatással lehet. 
Ez a kötelesség, amely összes aixi kartár­
saimnak becsületet szerez, súlyos köteles­
séget jelent rcámnézve.

Kötelességem tudatában ív ni l.-pek
vissza. Ugyancsak vállalom a tele 

lössvget. amely ebből ered.
A mi nemes feladatunk nem engedi meg 

hogv a kari kötelesség alól kibújjon va 
laki. Ismerve a rámbizott feladatot, ame­
het ön ruházott rám elnök ur, magomra 
vállalom a három vádlott védelmét.

Mindig szcinelőtt tartva ügyvédi eskü­
met, amelyet unván inár sok év előtt tettem 
le. nem felejthetem cl. hogy a védő feladata 
elsősorban az. hogy alkalmas eszközökkel 
a törvény érdekeinek megfelelően védje azo­
kat, akik a bíróság elölt megjelentek, kü­
lönösen most, amikor súlyos büntetés fenye­
geti azokat, akik itt vannak.

Hogy feladatomat becsületesen ellássam 
és hogv nvugodt legyen a lelki isme rétéin, 
szükséges — és ezzel n bíróság is egyetért 
— hogy először átnézzem az iratokat, lé­
hát, uraim, a rendelkezésemre álló rövid 
idő alatt lehetetlen számomra az összes 
iratokat átnézni és ugy látszik, hogy ez 
több hétig eltartana. Teljesíteni nkaioin kö­
telességemet, amely igen súlyos részemre. 
Ma lehetetlen számomra, hogy esküm szent­
ségéhez hiven, teljesen ellássam a vádlot­
tak védelmét. Amint lát ják, a védelem érde­
kében ez olyan szent jog, amelyet minden 
másnak tekintetbe kell venni, kérnem kell 
ezért, hogy

a főtárgy adás faly t. t későbbre
tűzzék ki.“

A beszéd után a törvényszék elnöke 
megköszönte Saudinotnak. hogy vállalta a 
védelmet. Az ügyész a védő szavaira vála 
szólva kijelenti, hogy a törvényes előírások 
megszabják, hogv a tárgyalást ygv arlalanul, 
megszakítás nélkül kell folytatni es ezért 
azt javasolja, hagy c - a k délután tartsanak 
tárgyalást és igy a védőnek elég idő áll 
rendelkezésére az iratok tanulr'ányozásá- 
sára.

Saudinot erre a következőket vála­
szolta:

— A törvényes intézk d " k előtt meg 
kell hajolnom. Elfogadom az ön érveit és 
kijelentem, hogy vállalom a vádlottak vé­
delmét.
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Ezután az cinük kijelenti, hog> a k-cu 

di sajnálatos események után, a v uelein 
teljesen biztosítva van. A tárgyalást ezen­
túl csak délután tartják.

Az cinük a tolmács utján kérdést intéz 
a vádlottakhoz, hogy elfogadjak-c SodjnOt 
védőül. A vádlottak azonban egy szóval 
sem válaszolnak a feltett kérdésre. A te 
rémben levőkön nyugtalanság vett erőt, mi­
re az elnök nyugalomra inti a közönséget. 
Az elnök felolvassa azon tanuk neveit, aki 
ket a tárgyalás folyamán kihallgatnak.

A mai tárgyaláson Rájics és Fospisil

vádlottak kihallgatása után megkezdik ff 
tanuk kihallgatását. Ezt az elnök a tar. 
pvalás berekesztése előtt tolmács utján ko 
/ölte a vádlottakkal.

Az első két vádlott nem válaszolt a 
bejelentésre, a harmadik a következőket 
mondta:

_ Amíg nincs itten az én védőm Iles- 
bon.-, nem válaszolok.

Az elnök ezután bcrckcsztelle a tár- 
pvalást és folytatását csütörtök délutánra 
tűzte ki.

—o—

Ä7 olaszok bekeri

de figyelemmel kísérik az eseményeket és meg- 
váriak azok további alakulását. _

Szerdán kellett volna kikiáltani az cszakkma i 
tartományok iüggetlcnség't. Az uszakkinai tarto­
mányok vezérei azonban nem érkeztek meg vala 
mennyien Pekingho a igy

a függetlenség kikiáltása néhány napot 
késik.

Genfi jelentés szerint népszövetségi körökben 
úgy tudják, hogy

a nankingi kormány a Népszövetség köz­
belépését akarja kérni Japán újabb hódító 

fellépésével szemben.
Hí e ■ a lépés a kínaiak részéről megtörténnék, az 
imugy is bonyolult nemzetközi helyzet még súlyo­
sabbá válna.

A MEGTORLÁSOK 30.000 
ÚJBÓL

MUNKANÉLKÜLIT EREDMÉNYEZTEK FRANCIAORSZÁGBAN 
MEGINDULTAK A BÉKETÁRGYALÁSOK

Moszkvából jelentik: A megtorló intéz­
kedésekkel kapcsolatban szovjetkörökben ki­
jelentették, hogy a szovjet felfogása e tekin­
tetben semmit sem változott. Mint ismeretes,

a szovjet felfüggesztette az Olaszor­
szággal kötött szerződések végrehaj­

tását.
Szovjetkörökben az a vélemény, hogy az ed­
dig elhatározott részleges megtorló intézke­
dések már magukban is elegendők kell, hogy 
legyenek a viszály lokalizálására és g\ois be­
fejezésére. Másrészt a szovjet ellenezné min­
den olyan intézkedés alkalmazását, amely 
Olaszországot, mint az európai béke nélkü­
lözhetetlen tényezőjét veszélyeztetné.

A NÉGUS DESS1ÉBE REPÜLT

Addis-Abebai hivatalos jelentés szerint
a négus kedden Dessiébe repült.

A Reuter iroda haditudósítója viszont úgy ér­
tesül, hogy hajnalban Harrar felett láttak 
egy alacsonyan szálló repülőgépet, amelyen 
valószínűen a császár repült Dzsidz-iga felé, 
hogy Nasibu tábornokkal tanácskozzék az 
ogadeni hadjáratról.

Londoni jelentés szerint
a grafsendi „Percival“ ren d gépgyár 
négy egyfedelű gépet épít a végus és 
az abesszin f»parancsar g részére.
Asmara! jelentés szerint az olasz repülök 

kedden felderítő repüléseket végeztek a fe­
lett a völgykatlan felett, ahol a hétfői csata 
folyt le olasz repülők és az abesszinek között. 
A repülök a völgyekben nem láttak ellensé­
get és igv nem tudták megállapítani, vájjon 
az abesszinek már szétszóródtak-e vagv csak 
elre főztek Most derült ki, hogy azon a re­
pülőgépen, amelv hétfőn Mansion mellett 
kényszerlc-zállást végzett, több repülő is 
megsebesült Ciano ;:rőf gépének henzintar- 
tálvát érte egy golyó, de a gépnek sikerült 
Makaié közelében leszállani. Egy másik repü­
lőgépnek ugyancsak a benzintartályát lyu­
kasztották ki.

A repülőnek ugv sikerült megmenekül­
nie. hogy a műszerész két télié« órán 
keresztül kezével fogta be a benzin- 

tartály nyílását.

A repülök egytől-egyig haláltmegvető bátor­
ságról tettek tanúságot. Mussolini fiai, mi­
után gépfegyverlövedékeiket elhasználták, 
puskatüzet zúdítottak az ellenségre. A repü­
lők megállapították, hogy az abesszinek so­
rában fehér tisztek is harcoltak.

FRANCIAORSZÁG VÁLASZJEGYZÉKE
OLASZORSZÁGNAK

Parisból jelentik: Laval miniszterelnök 
kedden átnyújtotta Cerutti olasz nagykövet­
nek Franciaország válaszát Olaszországnak a 
megtorlásokra vonatkozó jegyzékére. Jólér- 
tesiilt körök szerint

a jegyzék szövege igen előzékeny han­
gú és nem tartalmaz uj állásfoglalást,

csupán ismerteti azokat a határozatokat, ame 
Ivek meghozatalára a népszövetségi kötele­
zettségek betartása kényszeritette a francia 
kormányt. A jegyzék kiemeli, hogy

a megtett intézkedések dacára sem 
adta fel Franciaország a békés meg­

oldás reményét.
SEJUAt HERCEGET A BEKERÍTÉS 

FENYEGETI

Az abesszin hacrtcrről érkező hírek ki­
emelik az adaroi völgy elfoglalásának jelen­
tőségét. A völgy elfoglalása különösen a 
Tembien vidékén legközelebb meginduló had­
műveletek szempontjából nagy jelentőségű. 
Az olaszoknak ez az előnyomulása arra kény­
szeríti majd Sejum herceget, hogy döntsön 
magatartásáról, mert egyre jobban a bekerí­
tés veszedelme fenyegeti.

Párisi jelentés szerint a francia gazdasá­
gi érdekeltségek körében attól tartanak, hogy 
az Olaszország elleni gazdasági rendszabá­
lyok következtében rövidesen 30.000 munkás 
marad munka nélkül.

JÖNNEK AZ OLASZ SEBESÜLTEK

Portsaidból jelentik: Az utóbbi 30 nap 
alatt 30 olasz szá'llitógőzös haladt ét a Szuezi 
csatornán, 11.463 beteg illetve sebesült olasz 
katonával, akiket a keletafrikai harcterekről 
Massauán és Mogadision át Tripoliszha illet­
ve a Dodekanézosz szigeteire szállítottak.

—o—

Elhalasztóink az északiddal független
állam kikiált«sál

A NANKINGI KORMÁNY A NÉPSZÖVETSÉG KÖZBELÉPÉSÉRE SZÁMIT

Fekinghői jelentik: Daihara japán tábornok ki­
jelentette. hogy

az Északkina fiigget enségénok kikiáltására 
vonatkozó tervek készen vannak

S reméli, hogy az illetékesek i videsen elfogadják
azokat.

Washingtoni jelentés szerint Sir Ronald Lind 
*ay washingtoni angol nagykövet Philipp- állam­
titkárral tanácskozott az észak kínai vil Az

I; K hange Teli ’ szerint n megbeszél son az 
lüggetle ségi mozgalomnak a kilencha- 

talml szerződésre gyakorolt hatásával foglalkoztak, 
amely sz.-rződé.-i'Tivn tudvalévőén Japán és a lob­
bi hatalom szavatolta Kinn. területi sérthetetlen- 
- ;.'t. A tanácskozáson amerikai Észről az a né­
zet alakult ki, hogy

az Egyesült Államok egyelőre nem szándé 
koznak a kilanchatalmi egyezmény alapján 

lépéseket tenni,

1 I
A kairói zavargások alkalmával agyonlőtt dia 

kok temetésén harmincezer ember vett részt Az 
egyetemi tanács tagjai testületileg jelentek mag a 
temetésen, amelyen felvonultak a nacionalista 
wafd párt vezetői is Az egyik agyonlőtt diák Fúrni 
király testörtiíztjének a fia volt.

A görög minisztertanács elhatározta, hogy ke­
gyelemben részesíti azokat a diákokat, akik a leg­
utóbbi sztrájkkal kapcsolatos zavargásokban részt­
vevők. líasonlókópen megkegyelmeznek Lukides. 
kapitánynak is, aki megtámadta Panajotakis tábor- 
nokot. Eddig még ellenőrizhetetlen hírek szerint, 
II. György király visszatérése után a márciusi lá­
zadás” résztvevőit is kegyelemben részesíti.

A varsói tehnikai főiskolán megújuló sntisze 
mita tüntetések arra késztették a főiskola rektorát, 
hogy további intézkedések bezárja ez egyetemet. 
Az egyetem bezárása után a tehnikai főiskolai hol! 
gatók egy csoportja végig vonul! Versé főbb útvo­
nalain és tüntetett a zsidók ellen. Lembcrgben is 
voltak antiszemita zavargások és ezek során egy 
uccai összetűzés alkalmával harminc zsidót mégse 
besitettek a tüntetők. Lembergben eddig összesen 
hetven zsidó sebe;ült meg a legutóbbi napokban 
antiszemita tüntetések során.

II. György görög király tegnap Firenzében 
zártkörű fogadást rendezett, amelyen az olasz ki­
rályi család tagjai, Görögország kiküldöttei, vala 
mint az olasz külügyminisztérium delegátusai vet 
lek részt.

A spanyolországi Murcia tartományban romlóit 
liszt élvezése következtében különböző falvakban 
négyezer ember betegedett meg.

A német munkafrrnt nürnbergi nagygyűlésen 
Keller, a nemzeti szocialista párt gazdaságpolitikai 
osztályának főnöke a következőket mondta: ..Elsü" 
feladatunk felfegyverkezni. Ha ezt befejeztük, ak­
kor az általános jólét érdekében igénybevehetjük 
az összes nemzeti szocialista erőket Mivel minden 
erőfeszítésünket a hadsereg fejlesztésére fordítot­
tuk, most nem emc'hetjük ez általános jólétet.

A Staviski per tegnapi tárgyalásán a bíróság 
Staviski volt titkárát Romagninót hallgatta ki.

Papaoos görög hadügyminiszter és Bslanosz a 
nemzetgyűlés e'nbke, akik Londonban hivatalosan 
közölték II. György királlyal a népszavazás ered­
ményét, visszatértek Athénbe. BaFmosz a nemzet 
gyűlés elnöke visszatérése után kijelentette, hogy 
II. György király a politikai helyzet tanulmányozó 
sa ulán maga hozza meg a döntést arra vonatkozó 
leg, hogy mit tart leghelyesebbnek tenni- Popagos 
hadügyminiszter pedig kijelentette, hogy a liadsc 
reg nem avatkozik többet politikába cs teljesen hü 
marad királyához.

Ltmogcsben véres összeütközés volt a tüzke 
resztesek és a baloldal Ilivel közölt. Ebből az al­
kalomból La Rocq ezredes a tüzkcrcsztcsok vezé­
re levelet intézett Lava! mini-zterrlnökh' z. A le­
vélben azt Írja, hogy a támadást, a baloldaliak 
kezdték és az első sebesültek a tüzkeresztesek cso­
portjából kerültek ki. La Rocq ezredes még azt is 
Írja, hogy az ő hívei sohasem fenyegettek senkit 
sem halállal vagy erőszakkal és a tüzkoresztesek 
gyűléseik alkalmával sohasem támadják meg el­
lenfeleikéi. A levél végén La Ilocq arra kéri a kor- 
mányt. hogy védie meg híveinek polgári jogad 
az I kai az elemekkel szemben, amelyek idegen át- 
'am lobog'd-i alatt állanak.

»** We»'ie«ö«li «BimflteihM

lelölíö-, telikabäl> és 
olibnyszövefeket ajánl

I*RI1TEX, Sxiatioilcai



november 21■ 3 =

MaiialslÉöiÉ eiisaspiriifmefel 

rasxiolták el Novis^eítiol
Hamisító műhelyt leplezett le a novíszádí rendőrség

Malenesics Rodoljub, a noviszádi ro::dőrsv0 
bűnügyi osztályának főnöke pompás fogással ve- 
-zedehnes liamisitókat lőtt ártalmatlanná.

Leleplezett egy titkos laboratóriumot, amely­
ben hamisított Bayer-féle aszpirint és Dar 

molt gyártottak.
A beográdi Jugofa vállalat, amely a németov- 

í^zdgi Bayer aszpirin gyár jugoszláviai képviselő­
je nemrégiben feljelentést telt a noviszádi rendőr- 
igazgatóságfni, hogy ismeretlen tettesek rendszere- 
son hamisítják a gyár készítményeit. Megállapí­
tották ugyanis, hogy

hamisított Bayer pasztillák kerültek forga 
lomba.

\ hamisítványok eléggé: jól sikerültek és csak n 
szakértő állapíthatta meg, hogy nem valódi aszpi­
rinről van szó.

A feljelentés után Maleucsics Rodoljub, a bűn­
ügyi osztály főnöke Paunovics Jereinije rendőr- 
tisztviselővel és egy detektívvel azonnal munká­
hoz látott. Mindjárt kezdetben megállapította, hogy 

Malenesics Rodoljub 
\ ai la tóra fogta a fűsze­
rest, aki zavarba jött és 
hosszas habozás után 
,izt válaszolta, hogy a 
Ha, aki műegyetemi hall­
gató volt, hozta magával 
a dobozt valahonnan.
Kijelentette, hogy a fia 
nincs otthon, azonban 

< nyomban kitűnt, hogy ez 
az állítása hamis. Ugyan­
is a rendőrkapitány az 
üzlettel szomszédos szo­
bában megpillantott egy 
férfi alakot és hirtelen 
benyitott a szobába. A 
férfi el akart tűnni, do 
a rendőrkapitány gallé­
ron ragadta és vallatóra

a hamisított pilulákat csak Uiszerüzietben 
árulják,

mert a hamisító valószínűleg meg sem merte kí­
sérelni, hogy gyógy.‘-zevésznek adjon el hamisít­
ványt. miután a szakértő azonnal észrevette volna 
a csalást. A rendőrkapitány megvizsgált több gya­
núba vett üzletet, inig végre a Vojvoda Marka Mi 
Ijana utcában nyomra bukkant, libben az arcában 
van ugyanis Cvijánovics Tusa ólt éves gornjaszla- 
lin.ii születésű füszerkeroskedő üzlete. Malenesics 
Rodoljub megkérdezte a kereskedőt, hogy árul-e 
aszpirint

A kereskedő kijelentette, hegy nem.
Amikor ismételten tagadban válaszolt, a rendőrka­
pitány átvizsgálta az üzletet és egy dobozban

nagyobb mennyiségű aszpirint talált
A doboz valódi és hamisított Bayer-pilulákat tar­
talmazott keverve.

A vizsgálat ezután drámai jelenetek között 
folyt tovább.
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fogta, kiderült, hogy ő a R hamisilö laboratóriuma. a íelsö jobbsarokban Cvijánovics Bogdán arcképe
füszerkereskedő fia, Ovi- ...... , - . ___12--.;-

■ ánovics" Bagdán 21 éves volt egyetemi hallgató 
Arra a kérdésre, hogy a hamisított tablettákat 
honnan szedte, kijelentette, hogy

egy hajóstól vásárolta,
mert kísérletezni akart velük. A rendőrkapitány 
nem elégedett meg ezzel a vuln.-szal, hanem fok­
tattá a házkutatást, amely csakhamar nemvar, 
eredményre vezetett. Ugyanis az éleshnm >'’' 1

egész kis vegyi műhelyre bukkant Nagy 
beföttesüvegben szalicil és egyéb különfé­
le por volt, amelyeket Cvijánovics Bogdán 
a hamis Bayer pasztillák készítésére hasz­

nált.
Megtalálták az aszpirinkészitő tégelyt is.

Cvijánovics Bogdánt és fiát őrizetbe veti k v-

beszállitották a rendőrségre. A rendőrség azonkí­
vül m g őrizetbe vette Todorovics Gavro és 
Csasztvcn József Aleksza Santicsa uccai kereske­
dőket is. mert megállapították, hogy árusították a 
hamisítványokat.

Cvijánovics B g'.hin beismer'* vallomást telt 
x; .-áll.ipitofták róh. hogy sohasem volt miiegyete 
mi hallgató, hanem csak fi gimnázinmot végzett. 
Két évvel ezelőtt szintén belekeveredett egy ügy­
be. Akkor amiatt indult ellene cliánH mert

német horogkercsMes jelvényeket gyártott-
Cvijánovics Bogdán a hamis Bayer pasztillák 

dobozát 12 dinárért adta a kerr.-kedőknek. Egy 
ilyen doboz ino da*ah pasztillát tarlalmazott.

, A viz-gálat folyik.

AZ ÄALKUS
TER PENT IN-SZAPPAN

tisztítja és fehéríti a ruhát

Mamin Milován volt sztarihecseji bírósági vég­
rehajtó a vádirat szerint 1933-ban a becsei Am es 
Molnár fürdős-cégnél végrohajlás utján felvett 786 
dinárt és az összeget elsikkasztotta. A bíróság 
Munjint is felmentette, mert a vádat nem látta be­
igazolt na k - ..

Dzsigur.szki Púja sztarihecseji földműves 10->
októberében egy

tízezer dináros váltóra ráírta Dzsigurszki 
Lázár nevét, anélkül hogy erre felhatalma­

zást nyert volna.
\ bíróság beigazoltunk vette a váltóhamisítást é> 
Dzsigurszkit négyhavi fogházra ítélte.

Tegnap tárgyalta a törvényszék újra Maliim 
Lajos noviszádi sofőr gázolási bűnügyét, is. M * 
lin-r 1935 áprilisában* a temerin-báeskogradistei utón 
autójával elütötte Úri Mátyás munkást, aki súlyos 
sérül'sokét szenvedett. Malingot emiatt perbefog 
lak és akkor

a törvényszék felmentette.
A eemmitöraék a felmentőitéletet megsemmisítette 
és Uj tárgyalást rendelt el. A tegnapi tárgyalást a 

a bizonyítási eljárás kiegészítése célja hó’

Tréfált a temerini kocsis, amikor 
9000 dinárt vett el b barátjától

_ Felmentések napja a noviszádi törvényszéken
A noviszádi törvényszéken Petrovics Bozsidár 

liármastanácsa szerdán több kisebb ügy1 t.ngva '• 
melyek közül három felmentéssel végződöd.

Móricz Vince temerini fuvarost az állam- 
ügyészség azzal vádolta, hogy

Faragó János fuvarostársától ellopott 9000 
dinárt,

amit Gultman Ignác fomcrinl kereskedő -zum.ii.i 
küldtek Sztáribccsojröl. Móiiez Vince czi-v maju- 
7-én kilenc társával együtt kocsin huzat sí dlitot 
Sztáribecsejre, az ogyik malomba. A malom o aj 
(Ionosa a búza ellenértékét, 0000 dinaii r-> _7 
ban átadta a fuvarosok vezetőjének^Faragó 
nosnak, hogy vigye cl Guttmann Ignác gabonák« 
reskedőnek.

V 1 L A G K CSODA) A A Z

bíróság 
elhalasztotta.

A fuvarosok az utón több kocsma előtt meg­
álltak és alaposan fölöntöitek a garatra

Hírkor hint el a 000*1 dinár, amelyről később meg 
állapították, hogy Móricz Vince vitte cl.

Móricz n törvényszéki tárgyaláson kijelentői e, 
hogy a pénzt ittas állapotban csak trá iából emelte 
el Faragó kocsijáról és később önkeni vissza P 
adta.

A bíróság Móriczot a tanuk mentövalPmá 
sa alapján felmentette

Kováesev Vásza jómódú pelrovosz.eló; földmű 
ve.-! az ügyészség hamis vngvonbukással v,idollá 
\ idirat szí. Kov ácsev a hitelezői m< gká 
jósával át akart,* jáu-zani a vagyont a fiaira A bi- 
rósáir Kovácsevet is felmentette.

Maltlgyos -- Dubrava
Megváltozatták Maliigyos község nevét

Maliigyos község képviselőtestülete köz. 
gyűlést tartott, amelyen több ügyet tárgyal­
tak. A képviselőtestület felsőbb utasításra 
elhatározta, hogy

a község nevét Dubravára vált >/ 
tatja.

A képviselőtestület elhatározta azt is, Aog 
mozgalmat indít a villanyáram lcszálH<ásá 
ra. A község az évekkel ezelőtt potom 
pénzért elvesztegetett földjeinek visszaszer 
zésére — mint ismeretes — több pert in 
ditott. Az egyik parcella tulajdonos ellen in 
ditott pert a község megnyerte és most 
nagy érdeklődéssel varjak, hogy a december 
28-án tárgyalásra kerülő többi per is _ a 
község javára dől-c cl. Elhatároztak azt is. 
hogy a zsidó hitközség három hoklnyi föld­
jét valamint iskolaépületét visszaadjak. Az 
iskolaépületet továbbra is a község hasz 
nálja évi 5 mázsa búza bér ellenében.

g*«gÍH»sre<ai wiar nnBiil««!W

F.qv szomíiori vizhordö leütött egy nyugdijas 
rendőrt

Megdöbbentő gyilkosság történt Szom- 
horbnn cgv jelentéktelennek hitszó uccai 
összetűzés következtében.

Pccarszki Vei ja (iO éves nyugalmazott 
szombori rendőr szerdán reggel vízért ment 
a Radicsevics uceán lévő ártézi kútra. A kut- 
nál már ott találta Veznár Koszt a fiatalem­
bert, akinek vizhordó kocsija van. Veznár az­
zal volt elfoglalva, hogv egy nagv hordót 
megtöltsön vízzel. Pccárszki egy ideig várta, 
hogy a hordó megteljen, majd tűre'-1 rtleniil 
felszólította Véznáit, hogy vegye d a kuttól 
a hordót és várja meg, amíg ő -1 kannáját 
megtölti. Emiatt szóváltás támadt közöttük 
és a fiatalembert annyira elragadta a düh, 
hogy

kocsijáról lekapta a hámfát és félbe­
vágta vele az öreget.

Az ütés olyan súlyos volt. hogy Pccarszki 
agyvérzést kapott és azonnal meghalt.

A rendőrség Véznáit letartóztatta. A 
vizsgálat folyik.

ra
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Mai dináros villanyáraméi Kap Pclrovgrád?
Rendkívüli közgyűlési hívlak össze a villany ügy ben

likvidálja. A képviselőtestület villanybizott­
sága állandó permancnciában van, de a kér­
dés megoldását nem szabad elhamarkodni a 
városelnök egyúttal azt a szenzációs beje­
lentést tette, hogy tárgyalásokat folytatott 
a telepet bérlő társaság egyik beográdi igaz­
gatósági tagjával Pavlovics Ácával, aki meg­
ígérte, hogy

a telep igazgatósága a lehetőséghez 
képest teljesíti a fogyasztó közönség 
kívánságát és a villanyáram diját hat 
dinárra szállítja le kilowattóránkint.

Terzin Zsivojin ezután azt kérte a városel­
nöktől, hogy a villanykérdés megoldására 
hívjon egybe rendkívüli közgyűlést. A város­
elnök megígérte, hogy' a rendkívüli közgyű­
lést még a napokban összehívja a volt me­
gyeháza nagytermébe, hogy a közgyűlés me­
netét a közönség is végighallgassa a karza­
tokról.

Petrovgrádról jelentik: Vladiv Milorad 
városelnök fogadta a villanysztrájkbizott- 
ság küldöttségét. A küldöttség nevében Mi- 
hajlovics Joca dr. ügyvéd felszólította a vá­
roselnököt, haladéktalanul intézkedjen, hogy 
a villanvtelep igazgatósága teljesítse a polgár 
ság követeléseit, mert a sztrájkoló polgárság 
már elvesztette türelmét és nem hajlandó to­
vábbra is súlyos milliókat fizetni a_ villanyte­
lep igazgatóságának a városvezetőség hibá­
ja miatt. Mihajlovics Joca dr. egyúttal beje­
lentette, hogy

a báni havaiéinál fegyelmi eljárás meg­
indítását kérte a városvezetőség ellen, 
mert nem intézkedik a villanykérdés 

megoldása tekintetében.
Vladiv Milorad városelnök válaszában hang­
súlyozta, hogy a jelenlegi városvezetőség 
nem okolható a telep bérbeadásáért és a vá­
ros mindent megtett, hogy a villanykérdést

Szenzációs bünwervi tárevalás Kikíndn

Megkezdődött a szadista, iskolaszolga 
bűnügyének tárgyalása

Bűntény, amelyben a legidősebb koronatanú ayo c éves

Kikindárúl jelentik: Még élénk emlé­
kezetben van az a kegyelten szadista bűn­
cselekmény, amely szeptember 19-én ,'átszó- 
dott le Kikindán a katolikus iskolában. An­
nak idején az eset óriási felháborodást kel­
tett Kikindán, különösön u szülök körében. 
Mint a Reggeli L j ág annak idején megírta, 
szeptember 19-én Gavrancsics Dusán iskola- 
szolga úgy összeverte 1 lipp Antal 14 éves 
inasgyereket, hogy a fiy három napi szén 
védés után agyrázkódás következtében ineg- 

I halt. Gavrancsicsot cgv hónappal a bestiális 
tette után letartóztatták és azéna vizsgálati 
fogságban run. A tárgyalás iránt ritkán tn 
pasztáit nagy érdeklődés nyilvánult meg és 
a nagy tárgyalási termet zsúfolásig meg­
töltötte a kíváncsi közönség.

A tárgyalás
A főtárgyalást Dimitrijcvics Dragomir 

törvényszéki elnök vezeti, a vádat dr. Jo- 
vanovics ,lován államügyész képviseli. Az 
ügyészség az. emberi élet és a testi épség 
eiícn elkövetett büntettél vádolja Gavran- 
csics Dusánt, amit ugy követett el, hogy 
minden ok nélkül összenofozta, lábbal gá­
zolta — és mikor elájult — a magas lép­
csőről lerúgta Ilipp Antal 14 éves inas- 
g\ ereket, aki a kapott ütésektől agyrázkó­
dásban bárom napi szenvedés után meghalt. 
A vádlott nem ismerte be bűnösségét és 
azzal védekezett, hogy

csak kétszer ütötte arcul az inast.
A tanuk, mind 7—0 éves clemisták, akik 
szemtanúi voltak a kegyetlen esetnele, teljes 
egészében ugy adták elő az esetet, ahogy a 
vádirat felsorolja.

Agyrázkódás e^cn — ric?nus
Nagy feltűnést keltett dr. P t ovics Alek 

szandar betegpénztári orvos va’lomása. A 
kis inas bátyja kíséretében j ’entkezett va­
sárnap délelőtt a betcgpénzlári rendelőben

dr. Petrovics AlekszandarnáL Az orvos — 
a bíróságnál tett kijelentése szerint sem­
mi külső nyomot nem észlelt a megboldo­
gult testén. Egyedül a hasa volt felpüffedve. 
Az orvos azt gondolta, hogy a fiúnál a szé­
kelés nincsen rendben és

ricinust adott be nek:.
Meghagyta a fiúnak, hogy feküdjön le cs 
másnap, azaz hétfőn jelentkezzen ismét. A 
betegsegélyző orvosi vizsgálata után hat urá­
ra a kis Antal nagy kínok között, apja 
karjaiban kiszenvedett.

Az elnök kérdésére, hogy ha lelkiisme­
retesen megvizsgálta a beteg fiút, alti 
az orvos kijelentése szerint — megmondotta, 
hogy az iskolaszolga borzasztóan megverte 
— mcgln méröztc-e, az orvos kijelentette, 
hogy nem, mert ugy észlelte, hogy nincsen 
láza.

Dr. Petrovics Alekszandar további val­
lomásában előadta, hogy mivel semmi olyan 
jelet nem észlelt, amiből következtetni le­
hetett volna az agyrázkódásra — nem is 
gondolt arra.

Az orvosszakértők szerint 
gondos orvosi kezelés meg­
menthette volna a kis inast

A bíróság még több tanú kihallgatása 
után az orvosszakértők véleményét hallgatta 
meg. Dr. Siclbcrberg Géza törvényszéki cr 
vos és dr. Vodovics Sztevan ellenőrző orv os 
kijelentése szerint a ki sin as agyrázkódás­
ban halt meg. Nézetük szerint, ha mindjárt 
az eset után orvosi kezelésben részült volna 
illetőleg, ha nyugodott volna, talán

nem következett volna be a halál.
Dr. Bclanics Márkó védő javaslatait a 

bíróság elutasította és a tárgyalás folytatá­
sát, illetőleg az Ítélet kihirdetését csütör­
tökre, 21-ro halasztotta.

sárién- és liiKsimeáncfcíteűsscK sraüettcéa
— A főorvosi t.ivolol szirma csúfolté., őöm van ti linánu

Az utóbbi hetekben több tífusz M sarlahmcg- 
b< légi dós történt i-m:' oticán ami mi lel ős nyu 
talanságot keltett a lakó-,-. : r, L.n. A Regg. .i
(tjság munkatársa a „..rv.iiiy ra V na-', zéan kér-

ntfzett dr. Gyúr 
orvoshoz, aki a következő

_ Augusztus hónapban történt-'k az cl 1 sár

lahmr-gbch gctfAck a városban. A betegek közt 
nemcsak kis r> rmekek hanem 16—17 evesek is 
volt ik. A járvány októberben érte el tetőfokát, 
«I-;1-. ' ]., : ],,-,nt 2.". --fi sarlahbotegct Jelentettek 
be, de

mos! mór ez a ozőnv heti 10 -11 re evükként.
, 1 jedes \uh és a la tegek ki -

Zül mindössze egy italt meg. Megállapítottuk, bog. 
a járvány nagyon könnyű lefolyású és kompliká­
ció csak ony esetben lépett fel, a többi bet- k r\ 
nyen és teljese# meggyógyult. Ezidösaerint 20 be­
leg van még ápolás alatt. Mindenesetre meg kel! 
állapítani, hogy a szülők sok cselben gondatlan-. 
nem hívnak orvost és nem jelentik be a Járvi-iv 
beteget. Az iskolák jelentést tettek a_ tőorvosi hi­
vatalnak a gyermekek megbetegedéséről. A be r 
lentések alapján mindenütt városi orvos vizsgálta 
mc„ a betogeket és a főorvosi hivatal gondost: 
dnt? megfelelő gyógykezelésről, elkülönítésről
dezinficiálMról.

— Tifuszmegbetegedés az idén csekélyebb 
számban történt, mint mái években A tavalyi -i' 
ni szemben ebben az. évben eddig 2Ö tifuszbeterre- 
tartottunk nyilván. Most 11 tífuszbeteget ápolnál 
a városban.

Ez a járvány is könnyű lefolyású és egy 
haláleset sem volt

— Aggodalomra tehát egyik esetben sínes eb. 
annál ke vés híré, mert a hidegebb idő beálltával (■< 
a megtett messzemenő óvint-zkedések után a leg­
közelebbi időben már mindkét jái v.'ujy telje meg­
szűnésére lehet számítani.

Háromtagú szubolicai betörő­
banda garázdálkodott Szenián

A szentai rendőrség az egyik tettest zsákmányával 
együtt elfogta

November 16-án újjel a szentai temető 
közelében egy rendőrjárőr három gyanús 
férfira lett figyelmes, akiié nagy csomagot 
cipeltek. A rendőrök megállásra szólítót 
ták fel a három embert, akik futásnak ered­
tek. A rendőrök üldözőbe vették a mene­
külőket, akik eldobták csomagjukat, máj 1 
egyikük clbotlott az cg\ ik sírban, ugy Imp­
el tudták fogni, mig a másik kettő az éj 
sötétjében eltűnt. A rendőrségen megálla­
pították, hogy

a csomagban Uz vadonatúj férfi­
kabát van cs az elfogott c ub.rnél 

is bét kabátot találtak.
A vallatás során kiderült, hogy a rendőr­
ség foglya Róka József 20 éves szubolicai 
illetőségű szabósegéd, aki bevallotta, hog\ 
azon az éjszakon kot tarsavai, I rommci 
Simon 24 éves szubolicai kocsissal és Gön- 
ezöl József 20 éves szubolicai sz. Igával 
együtt betört Gancz Jenő szentai keres­
kedő ruhaüzletébe és onnan 17 kabátot viu 
el, amit üldözés közben a rendőrök meg 
találtak.

Róka Józsefet szerdán beszállították a 
szubolicai törvényszék fogházába. A szűk 
ben levő Trommer Simont a szentai rend­
őrség megkeresése alapján a szabóin ai rend 
őrség felkutatta és szerdán reggel őrizetbe 
vette, mig Gönczöl Józsefet körözik.

\ szM?otícai í«ntfmjsz*h mm 
laiaifa íamcisziievlcs

Szét a w\t szíarahanszsöl

A szubolicai törvényszék tegnap tói - 
gyalta Tanaszijevics Száva volt sztarakani- 
zsai rendőrfőkapitány bűnügyét. Agbaba M’- 
hajló mérnök jelentette fel Tanaszijevicse: 
mert a volt főkapitány két esztendővel ezek-’

láncraverve kitoloncolta a községből.
A tárgyaláson Tanaszijevics azzal védekezett, 
liogv Agbaba ellen államvédelmi törvénybe 
ütköző cselekmény miatt folyt eljárás, anieh - 
nek részleteiről hivatali esküje miatt nem 
nyilatkozhat.

A törvényszék Tanaszijevicset felmentet­
te a vád alól.

A SMoműms Oivítstihtir
vasárnap, 24-én délután 4 órakor saját helyiségében, 

Grobljansk-’ ucci 6.

lánccá! cHnbcfoiitlMt 
icaflíiutont reufiez

Ica kötc'e-ő, ára 5 dinár
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Időjárás: Nyugateurópában esős, a kon 
tincns többi részein derült idő volt. Luró- 
ai Oroszországban tovább tart az erős 

I -, és a hőmérő —17 fokig süllyedt. Ju­
goszláviában kiderült, csak a keleti részen 
volt felhő és esett az cső. A hőmérséklet 
,z egész ország területén csökkent kissé.
\ legalacsonyabb hőmérséklet Mr/la Vodi 
(án „5) a legmagasabb OmKaljon 15 fok
volt. . . .

Idő jóslás: Az egész ország területen
nagvrészt derült idő várható, a nyugati ré­
szeken kis hőemelkedéssel, de ugyanott a 
felhőzet is kiterjed. Eső valószínűleg nem 
lesz. A Duna völgyében enyhe kősava vár­
ható.

_ Az országos református egyház koz
gyűlése Kulán. Az országos református egy­
ház idei közgyűlését Kulin tartják meg no­
vember 26-án. Ágoston Sándor református 
püspök no\ember 25-én érkezik Ku'ára cu 
a kulai református hitközség tagjai ünne­
pélyes fogadtatásban részesítik. 1 c van a z­
nap délután értekezletet tartanak, amelyen 
előkészítik a közgyűlés anyagát. A köz­
gyűlés után bankettet rendeznek. A köz­
gyűlés vidéki résztvevőit magánházakban he­
lyezik cl.

_ a Noviszádi Katolikus Jótékony Nő- 
egylet ma délután öt órai kezdettel tart­
ja meg szokásos teadélutánját, amelyre tag- 
ait ezúton is meghívja. A Nőegylet vezető­
ig egyúttal felkéri a vasárnapi tombolá­
it en kisorsolt számok tulajdonosait, hogy 
ít nem vett nyereménytárgyaikárt a teadél­
után idején, ,5—7 óra között szíveskedjenek 
a Katolikus Körben jelentkezni. A kérdéses 
tárnok a következők: 36, 51, 176, 189, 118, 
042, 291, 292, 298, 316, 405, 456, 4So, 432, 
479Í 452,’ 565, 670, 634, 629 és 622.

— H6i lüzö, melltartó, fehérnemű, pon- 
qyoia, harisnya ós kezl'/U ujdcnsáéoU kap.ia.o.i 
Fischer 1. és Fia cégnél, HoviszíKlon.

— Polit Ivica meghalt. A vénáéi tüdő­
beteg szanatóriumban tegnap meghalt Polit 
Iván erdész, a régi Növi szád uritarsa. a. 
mának örökvidám tagja. Polit Ivica, 01 
Deszancsics Mihály neves szerb politikus­
nak volt a fia, de politikával nem igen 
foglalkozott. A gáláns szórakozásoknak, va 
dászatnak, úri mulatozásoknak kódo t s/a 
bad idejében. A háboruelőtti időkben alig 
akadt párbaj, amelyben Polit Ivica kgalá
segédi minőségben ne szerepeit volna. Év­
tizedek óta emlegetik Polit Ivica nénánv 
bravúros mulatósát. 1 öbbek között azt is, 
amikor lóháton ,,bevonult“ a mai Kral jura 
Marija szálloda emeleti helyiségeibe., ga­
vallér, bohém, de mindig korrekt és joszt- 
\-Q természetéért mindenki szerette 1 o it 
Ivieát, s bizonyára sokan mélységes rész­
véttel gyászolják a régi Noviszád egyik ér­
dekes örökifjú gavallérjának elmúlását

— Bczdáni hírek. A rendőrség hosszas 
nyomozás után letartóztatta S. 1. bczdáni 
fiatalembert, aki hat hónappal ezelőtt el­
lopta Limburger Antal Ilaubert-puskáját és 
Vukovics István halásznak 800 dinar értékű 
vidrafogóját. Miután a károsultak vissza 
kapták az ellopott tárgyakat és nem kérték 
a tettes megbüntetését, a rendőrség szabad­
lábra helye te a fiatal tolvajt, de az. eljárást 
folytatja ellene. — Oberreiter Dezső, a bez 
dán iák népszerű Dicsi bácsija, ma este ven­
déglőjében megrendezi a szokásos Katalin 
halpaprikás estét, tánccal egybekötve.
Faddi Mariska, 17 éves uvleány, rövid szén 
védés után elhunyt. Halála nagy részvétet 
keltett a községben. — A kedden megtar­
tott országos vásár a kedvezőtlen időben is 
nagy forgalmú volt.

— A noviszádi Polgári Magyar Dalos­
kor énekeseit kérem, szíveskedjenek, kedden, 
szerdán és pénteken este énekpróbán megje­
lenni. — Ügyvezető.

__ Megkezdik a noviszádi választók nev-
j jegyzékének kiigazítását. A noviszádi elől ié - 
I róság megkezdte a választások névjegyzéke 

kiigazításának előmunkálatait. A kiigazítást 
a törvény szerint január végéig kell elintézni. 
Azok a noviszádi lakosok, akik még nincse­
nek a választási névjegyzékbe, legkésőbb ez- 
év december végéig adják be Írásbeli kérvé­
nyüket. A kérvény bélyegmentes.

— Naponta friss teavaj ( a isz \ iktor 
nál, Malter, telefon 33—66.

— Sok epe- cs májbetegségnél, epekőkép- 
' zödés és sárgaság eseteiben a természetes 
„Ferenc József“ kcserüviz. a beleket él.nkebb 
tevékenységre serkenti és az emésztést sza­
bályozza. Klinikai tapasztaltok igazolják,

I hogv az otthoni ivókúra úgy válik igen ered- 
I ményessé, ha a „Ferenc József“ vizet reggel 

enyhegyomorra, kevés fonó vízzel kévét e
ÍS?ZU,':' Nr. S. 1-485 ed 25. V 1C55

— Halálos bukás a pincekocsmában.
Petrovgrádról jelentik: Zubec Alekszandar 
netrovgrádi munkás kedden betért a Korona 
szálló melletti Fekete Macska pinccvendég- 
lőbc A munkás elcsúszott a levezető lépcső­
kön és fejest zuhant le az öt méter mély pin­
cébe Zuhanása közben olyan su vos zuzóda- 
sokat és sérüléseket szenvedett, hogy eszmé­
letlen állapotban szállították be a kórházba,
ahol az éjjel meghalt. .

— Nagyságos Asszony, ha ön jo es íz­
letes kávét akar. forduljon bizalommal 
Qausz Viktorhoz, No\iszád, Malter. c e- 
fon 33—66.

__ Ixmgyel potyautas a gyorsvonat ten­
gelyén. Szerdán hajnalban a szubotuai ha 
tárrendőrség közegei észrevették, hogy a 
budapesti gyorsvonat étkező kocsijának ten 
Kelvén cgv férfi üldögél. Bevitték a hatni- 
rendőrségi irodába, ahol az elfogott ember 
elmondta, bogv Simov Józ-seinek hívjak. 
éves lengyel állampolgár, Csehszlovákjában 
járt munkát keresni, de mert ott nem jutott 
alkalmaztatáshoz, ell.a'ározta, hogy f órok 
országba megy szerencsét próbáin’. Mivel 
pénze nem volt, a gyorsvonat egyik kocsi 
jának a tengelyére üli. és igv tette meg az 
utat Magvarországon keresztül Szuboticauz. 
A potyautast átadták a szubotuai rendőr 
ségnek, ahol megindult ellene az eljárás.

— Márkus László lett a budapesti opera­
ház u.l igazgatója. Budapestről jelentik: Ho­
man Bálint vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter kedden délután magához kérette Márkus 
Lászlót, az operaház főrendezőjét és előter­
jesztéseit meghallgatva, szerződtette az ope­
raház igazgatójává. A miniszter kijelentette, 
hogy Márkus László kinevezésével kapcsolat­
ban az operaháznál semmiféle személyi váltó- 
z»is nem lesz._ Áthelyezések a vámtisztviselők karában
Rooerádbő! jelenti az Avala: A pénzügyminiszter 
Rutlcsics Borivóit Noviszádról Gyevgyeliara, No 

■ iái Nvotszádra, Lyubenkó Deszlmirt Szű­
köt ír ára Miloszávlyevics Zsivkót Kikindár-'l í? 
munba, Oyorzvevios Sztanojét Metkoviesról Növi-y—«. .it er: 1.:_-1 í — — \ «1» nli/io -
szádra, chweiger Cirill Kikindára, Nikolics

jfát tttnflöMö ló
ma a világ rádióp acának jobbik leién

Kétszer kettő négy:

pyran paszíftí védöf
— A magyar határon elfogták a szu 

boti cat lakásfosztogatót. A horgos! rendőr­
ség szerdán reggel letartóztatta Szűcs 1 c- 
rcnc 25 éves horgosi illetőségű munkás , 
amikor a határon át akart szökni Magjai 
országra. Szűcsnél két értékes tél'ka >a to 
cs egyéb dolgokat találtak, amelyek Szűcs 
szuboticai lakásfosztogatásaiból szára ama 
Szűcs beismerte, hogv Szuboticán koalu as 
ürügye alatt több lakásba bement és ahol 
alkalma - volt, a kezébe akadt holmikat ma­
gához vette és elvitte. Szűcsöt átadtak a 
szuboticai rendőrségnek, amely n nyomozást 
tovább folytatja.

rádió gyártmányok — Kérjen kó 
pes árjegyzéket. Vételkényszer 
nélkül bemulatluk saját hkásán 
készivékelnk bármelyikét

mmm d.d.

bivojt pedig Szuboticára áthelyezte
— A kanizsai műkedvelők vendégsze­

replése Obilicscvon. A kanizsai iparoson 
lárda műkedvelői vasárnap Obilicsevón ven­
dégszerepelnek. a Szecska vendéglőben elő­
adják Nusics Braniszláv Szürke ember eimti 
háromfclvonásos vigjátékát.

A Bczdáni SL legutóbbi választmány í 
ülésén elhatározta, hogy január 12-én szmre- 
hozza Andai Ernő kitűnő háromfclvonasos 
vigjátékát, a Vadvirágot. ....

_ Mokrini hírek. A rnoknni búcsú ez­
úttal sem múlt el vér nélkül. Klemm Péter 
hírhedt mokrini verekedő legény az Lverle 
vendéglőben összetűzött több vendéggel es 
egyiküket megkéselte. A csendőr ség a ga 
rázda legényt letartóztatta. - A mokr'm 
Sakk Klub bajnoksága végétért. Első lett 
Dippong János, második Geml Vilmos, har­
madik Liscrong Péter, a negyedik Liblang
Jaka_ próbálja meg pörkölt kávémat. Gausz

Viktor, Haltér, telefon 33—66.
__ \ ? Vadvirág“ eimü zenes vígjáték,

amely vasárnap, c hó 24-én este kerül szín­
re allabag színháztermében, egyike a NA tv 
jubiláns rendezményeinek• Miután a dara 
második előadására, szabad terminus hiá­
nyában, belátható időn belül nem kerülhet 
sor, ajánlatos a jegyeket a. vasárnapi elő 
adásra már most beszerezni. 15 és _0 di­
náros ülőhelyek még kaphatók Abraham 
János könyvkereskedésében es fehér Gv. 
füszcrüzletcben (Massarykova 20, telefon
31—71). , 0 ,.

__Gyanús halál az uccan. Szerdán reg
ocl Szuboticán a Bunycvacska ucca 102. szó 
mu ház közelében a járókelők holtan fala 
ták Malagurszki Lázó 50 éves zenészt, aki 
a 102. számú házban lakott.. Mivel a halott 
arcán kisebb sérülések vannak, az állam­
ügyészség elrendelte a holttest fclboncola- 
sát n halál okának megállapítása miatt.

Drágán árverezik Barthou könyveit. 1 áru 
l,ól jelentik: Barthou. volt francia külügymimsz 
;,.r könyvtárának aukcióját, többhónapos szünet 
után, kód Jen folytatták. A hires könyvtár több 
nevezetes darabját sikerült a tegnapi aukción ei- 
mini ós összesen 576.000 frank folyt be. Ivh íny 
kézirat is jó áron kelt cl. így Pierre Lolli egyik 

I kéziratáért 35.000 frankot fizettek.
KÜLFÖLDI TÖZSDEZARLATOK

A dinár árfolyama. Budapest 7.80—7.95, Bécs 
04 -«.70, Prága 53.30—53.70, London 216.

Zürich Páris 20.275. London 15.16. Newyork 
307.87. Brüsszel 52 025, Milánó 21.875, Madrid 42.—, 
Amszterdam 208.95, Boriin 123.75.
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— s í: .iii'.k. Losonc/ Lukács, az
v.-.ó központi takarékpénztár pénztárnoka 
7 eves korúban hirtelen elhunyt. Losonc/ 
I i.ik'ics 4ü *i\iii dolgozott a pénzintézetnél. 
Ilalála általános nagy részvétet kelteit. — 
Itala Pál Sándor házában keddre virradó 
i ;,..vk.i tiiz ütött ki. X kivonult tűzoltó­
ra;: mik a nagy szel ellenére is sikerült gy or" 
sár. lokalizálni a könnyen hala más vészt 
okozható tüzet. — Sanyi János ü4 éves 
napszámos a piacon hirtelen összeesett és 
meghalt. — Major József cipésztől ellop­
ták ltiOU dinár értékű télikabátját. — Az 
ellenzék szombatra Dolinán és Uzunoviese- 
v ón megtartandó népgy ülésre kért enge­
délyt.

— Egymondatos s/.tariheescji |,,r k. Az 
egyik megüresedett sztaribccseji betegsegély 
zö orvosi állásra Gábor Sándor dr.-t \ á-
1, : ztotiák meg. — A sztaribccseji jótékony 
izraeliül nőegylet vasárnap délután kitü­
nően sikerült teadélutánt rendezett. — A 
kóló szrps/kih szesz tara sztaribccseji szer­
vezete, november dll-án össz-szláv jehnezbá- 
lat rendez a volt Central szálló nagytermé­
ben.

— Razzia Kulán. Kovács József Unini 
tűzoltó feleségét a napokban este a kuhv 
felső csalornaliidnál egy ismeretlen csavargó 
megtámadta és inzulláJla. A kulai rendőrség 
ezzel kapcsolatban nagy razziát tartott, mely 
alkalommal számos vidéki csavargót vettek 
őrizetbe és toloncoltak illetőségi lulvükre.

— Vizuriimentes, olcsó utazás Ausztriába. 
Az osztrák Idegenforgalmi Hivatal, úgyneve­
zett „Szezonkértyát“ adott ki, amely vízum­
mentes beutazásra jogosít, azonkívül 60 szá­
zalékos díjkedvezményt biztosit az osztrák 
vasutakon, továbbá nagy kedvezményt, a 
verdéglőkben, szállodákban, színházakban. A 
szezonkártya ára 70 dinár. Kapható a Reg­
geli Újság kiadóhivatalában.

— L’jrafestették a kleki római kato­
likus templomot. Az álrenovált kleki ró­
mai katolikus templomot, a Lisscrong és 
Krey családok áldozatkészsége folytán ujra- 
ÍCstette béről 1 \ntal. a kiváló sztaribccseji 
templomfestő. A festés k«v á! á. ii sikerült, 
művészi munka. Az átvenov ált templomban 
az. első szentmisét november 24-én mutat­
ják be. Nagy mise után lelsz.:. élik a hősi 
emlékművet, amelybe belevésik a világhábo­
rúban elesettek neveit. Az ere.lékbeszédcí 
Lang Lőrinc igazgatótanitá aríja. Délután 
orgonáimngverseny lesz, este p. II , díszelő­
adás, s/inre kerül a Visszatérés a Szibéria- 
fogságból elinti színmű. Az előadás tiszta 
bevételét n megalakítandó szegénvgyerme­
kek népkonyhája javára fordítják.

— Nemzetközigalíjinb és fajbaremfi kiállítás 
Noviszádon. Noviszádon november 'io. és december
2. közölt nagy nemzetközi galamb és fajbaromfi 
kiállítást rendeznek A kiállítás iránt már eddig is 
hatalmas érdeklődés nyilvánul. ,\ kiállításra kerü­
lő jugoszláv anyagot jövőre elviszik a "müncheni 
baromfi világkiállításra, amelyet a berlini olim- 
piássza! egyidejűleg tartanak meg.

— Szívóéi hírek. X két sziváci vadász­
társaság közös körvadászatot ren.I./.ett 
amely alkalommal 1211 nyalat lőttek. A leg­
több ny ulat Szorg Géza és Szuvajázsh ■ 
Polar tanítók ejtették. A vadászatot este 
hangulatos vacsora fejezte he a ' :őszei* ven­
déglőben. — A sziváci rendőrség letartóz 
tatta Kopp Jakab napszámost, aki Hubert 
Johann földművestől baromfit lopott. — A 
községi tanács elhatározta, hogy a csatorna 
mellett parkot létesít, nmébe i á Yi
tűz I. Alvkszandar királyról neveznek el.

A noviszádi Nnprvd S( n ív ember X ' é n 
félkilene órai kezdettel a Kraxner vendég 
löben szinclöadással vir, h kötött táncmulat­
ságot rendez. S/inre kerül húron cgpíclvo 
násos: Szervusz. Sára, A csendes Juli és 
Korog vagy nem forog, belépődíj 111 és f> 
dinár. Jegyek elővételben ’ — . Síi­
vé n vendéglőkben kunhaték.
—am«T3—gmumujmmi

— SzékreKertílSílél és emésztési zavarok­
nál igyunk reggel éhgyomorra egv pohár ter­
mészetes Ferenc-'ózse! keserüvizet. Registr 
od Miniszlarstva soc. col. i \ar Zdr S. br 
85 od 154. 25 V t«35 15™

HyZOMDlMOI üiBfK

A szociálpolitikai minisztérium tervezetet dul- 
gcizoit ki a munka.-ökaak munkanélküliség esi te­
re- való kötelező biztositásá/ól. - A kormány a 
primőrjei és zetái bánságok részére megkezdie ft 
'.’00 varon kukoricasegély (dkü;d“sp!, hogy még a 
havazás beállta előtt hozzájusson a pas</.iv vidé­
kek lakossága a téli élelemhez. -- Az áll: mvasu­
tak zágrclvi igazgatósága dv-cember 5 ón árverést 
hirdet festék és firnisz beszorzáséro. - • 1935 októ­
ber 31 én a noviszádi iparkamaránál 10 105 főüzlct 
és 149 elárusítóhely, is. 797 ipari üzem, ISO fiók 
és 205 elárusítóhely, 2800 vendéglő és 2o fink 370 
gyár, 4 fiók és 115 gyári elárusítóhely volt beje­
lentve. A pénzintézetek és biztosítási ügynöksé­
gek száma 1 is. Az 1935 évi 10 hónapos szaporu­
lat 097 uj vállalkozás. -- Az Egyesült Államokban 
az utolsó io év alatt 300 ezer ember halt meg 
gépkocsi baleset következtében. — Az öles: álla 
mi hivatalokban a világítással és fűtőanyaggal va 
ló takarékosság miatt a hivatalok 9- 10.30-ig dol­
goznak félórás déli szünettel. A magánhivatalok 
csatlakozni készülnek c mozgalomhoz. -- Ossola 
völgyében a Fiat-müvek mén: 'kei futásokat esz­
közöllek és kielégítő eredményű réz nikkel és ko- 
balterekre bukkantak. Kened? és az Egyesült 
Államok kereskedelmi és gazdasági egyezményt 
kötőitek. — Svájc 20 millió frankos költségvetési 
hiány miatt 10%-kal leszállítja a tisztviselők fize­
tési-.;. Németorrzárb?n össze--z "nil i 11ák a legki- 
ebb köz- gek közigazgatási adó-- ágait is 1035 jú­

nius 30-án 25.s mil'iárd márkára rúgott a végö.sz- 
-zeg. 1933 márciustól 1935 júniusig a. növekedés 5.3 
milliárd márka. Tekintve. Invv a háború előtt 32.5 
milliárdnyi adóssága volt nz összeget nem talál­
ják túl soknak — Kanada 1935-ös gabonatermése 
273.071 .non bushel, kb. 2 millióval kevesebb mint 
tavaly 11 év óta ez a legrosszabb esztendő, azon­
ban a kivitel még mindig nagy lesz. mert rágj hu 
zakészlete még 275.290 millió bu-hehe becsülhető.

Franciaországnak 600 e-,er tonra kivihető htizá- 
a van. F, mennviség 1034-es eredetik melyet a 

kormány most vásárolt össze A rendelet szerint a 
búzaárak szabályozása miatt a fele legeket dena­
turálják vagy külföldre szállít iák. — Az elesz vas­
utak igazgatósága a tüzelő anyaggal való takaré­
kosság miatt az összes helyiérdekű vasutakon ki­
vid m-'g in személy és gyorsvonatjáratot is be- 
-ziinlelett. — Ausztria leszállítani készül a sör­
adót. mert bebizonyosodott, hogy a magas adó 
miatt a fogyasztás megcsappant éo az állam be­
vételei is megfogyatkoztok. — Svájc 18 milliárd 
frank befizetései van érdekelve a külföldön. Mis 
1020 hen -too millió kamatot kapott n tőke után. ie- 
lnnleg a gazdasági válság miatt a legtöbb külföldi 
állam képtelen a kamatfizetésre. — Hollandiáben 
Ti éven aluli lányok, sem gyárban, sem hivatalok­
ban nem alkalmazhatók ezentúl. — Németország 
1833 ban 18.000 tonna alumíniumot gyártott, 193’ 
ben már 37.200 tonnát. 1035-ben periig eléri a fi" 
tonnát, 1930-ban további 12 ezer tonnával szándé­
kozik növelni termelését. — Jugoszlávia vizieroje 
2 983.032 lóerőre becsülhető, melyből eddig mind- 
issze 270 ez?r lóerőt értékesítenek nz állam terű 
'étén.

Noviszádi terménytőzsde. Búza 7S kgns 2°/e, 
bácskai Novlszád környéki 154 -156, Szombor kör­
nyéki 152 154. középbácskai 154—156. tiszai 
uszályból 161—163, folsőbánáti, délbánáli és szoré- 
mi 154—156. Szlavóniai 153—156. Árpa bácskai és 
-zer-'-mi fit kgos 132.50—137.50. tavaszi fit", kgos 110 
—115. — Zab tan 135. tengeri bácskai, öreg 91— 
16, Szombor környéki 91 — 9fi, bácskai, uj garan­
tált minőség 82—93. bácskai december-januárra 85 

s, h pat: I :ng 93— 05. bánáti öreg vvsaci p.ari- 
t.-isban 93—95 bánáti száritolt vrsaci paritásban 
so-90, szerénd öreg, indiai paritásban 9|. os.Zp. 
r,,iiii szárított indiai paritásban S0 ot szeremi ni 
garantált minőség 82—83, szerémt decembe.r-ja- 
nuárra 85—87, szárított uszályból 00 02. Búza­
liszt bácskai és bánáti állomásról nullás gg és g 
'35 255. kettes 215—235. ötös 195—215. hatos 175 
—165 hetev 155 165, nyolcas 105—110. .«zerémi 
és szlavóniai állomásról nullás gg g oj- 
ketfes 215—225, ötös 105 -205, hatos 175 -185 Ív: 
*es 165 165, nyolcas 105—110. — Buzakorpn bács­
kai # és szerén: 1 sí 86, bánáti 83—85, juha zsákok
tsz Jyhól si -so. _ Fehérbab 2°/e zsák nélkül 250 

769. — Irányzat; Szilárdabb. Forgalmit: Közepes.
Szombor! terménytőzsde. Búza bácskai. Szam­

ot'r környéki 78 70' kg. 152 154, folsőhácskai 70 
*•0 kgos 153- -l.'fi. szlavóniai 7S kgos 1.51 1.50 

lelstihánáli 1 ás uh;, délbánáli 150—158. Tisza, bá­
náti 70 kgos 103 105, hajóra komán y ion.. 102. csa­
tornái hajórakomány 155—177. — Zab. bácskai 
vasút 130—132. szorémi és szlavóniai 130 133. ....
Árpa, bácskai 03- ni kgos 130—135. szeré mi Oll­
ót kgos 130- 135. bácskai lovászi 07 -fis kgos 1(0 

115 I ranjai lovászi 152'/s- l57'/s. — Tett béri

bácskai régi 94—4M», Szombor környéki szárított 60 
—92, bácskai prompt uj SÍ—S3, bácskai vasút 85—
S7._Bab, szokvány 210—250. — Liszt, nullás g-
As g 23.")...255, kettes 215—235. ötös 195—215. hatos
175 195, hetes i.)5—lGo. nyolcas 105—110. •— Kor. 
pa prompt Sl—S0. — Zsir 10.50—11.50. — Irány, 
zat: Szilárd. — Forgalom: 29 vagon.

SZÍNHÁZ

Nagy sikert araiolt. a Vakablak 
Noviszádon

A noviszádi Szerb Nemzeti Színház ki­
váló együttese kedden este mutatta be Bo­
ros Elemér ismert kitűnő magyar Írónak a 
Vakablak cimü tragikomédiáját. A darabot 
szépszámú közönség nézte végig, s figyel­
mét a darab izgalmas cselekménye teljesen 
lekötötte. A tragikomédia témája igen ere­
deti: egy fanatikus, gonosztevő természetű 
anarchista nő és egy megrögzött bűnöző 
tiszta szerelemre gyűl egymás iránt és vé­
gül megbékélten és megjavulva lépnek ki a 
szabad életbe. A börtön szigorú fegyelme 
egyiken sem fog: a férfi azt tervezi, hogy 
ha kiszabadul, gyilkolni fog, a no pedig 
folyton újabb merényleteken töri a fejét. 
A szerelem és a humánus bánásmód azon­
ban legyőzi a sötét ösztönöket. A darab 
éles szatírája a mai társadalomnak, azonban 
a szatírát nagy mértékben enyhíti a fel­
ieltörő humor és a helyenként jelentkező 
érzelgősség.

A noviszádi előadás rendezőjének, Ve- 
rescsagin Alekszandarnak, a Hudozsesztveni 
színház volt tagjának teljes mértékben si 
került kihozni az iró elképzeléseit és gon­
dolatait. Vcrescsagin ezúttal is kiválót pro­
dukált úgy a rendezésben, mint az emigráns 
herceg alakításában. Ferrari Rachel, a női 
főszereplő játéka sokáig emlékezetes ma­
rad. A többi szereplők is méltán illeszked­
tek a művészi előadás keretébe. A darabot 
Vasziljevics Zsárko fordította hibátlanul.

A noviszádi szerb színház 
jubileumi díszelőadásai

A noviszádi Szerb Nemzeti Színház no­
vember 27-én és 28-án ünnepli fennállásá­
nak 75 éves jubileumát. Ebből az alkalom­
ból a szerb s/.inhá: ■ sülét elnöke, dr.
Hies Radoszlav felhívást bocsátott ki a kö­
zönséghez a jubileum megünneplésére. \ 
jubileum védnökségét Paunovies Sz veti szláv 
dunai bán vállalta. A jubileum elnő liánján 
az előadás előtt dr. lUcs Radoszlav és Gr- 
csics Jovan tartanak beszédet, majd rész­
leteket adnak elő a \Iakszitu Grnojcvics 
cimü történelmi tragédiából valamint a Kir 
Janya cimü vígjátékból, azonkívül előadják 
a I anlelügyelő cimü egyfelvonásos vígjáté­
kot. A második estén, november 28-án elő­
adjak a Kncz Ivó od Szemberijc cimü egy. 
lelvonasost, a Jugovicsok anyjának halála 
‘ imü .jelenetet és a Kostana cimü szindarnh 
második felvonását.

liiimiiiimiiiiiiim MCIKEDVELES :i:ilillllllll!ll!lllil

A noviszádi Polgári Magyar 
öatoskör miikedvelő programja

A noviszádi Polgári Magyar Daloskor uj 
otthona rövidesen elkészül és a Daloskor aka­
dálytalanul hozzáláthat nagyszabású téli 
programjának megvalósításához. Az. egyesü­
let műkedvelői teljes grízzel dolgoznak, hogy 
mire az otthon megnyílik, elkészüljenek u.i 
datalpjaikkal. Egyelőre három műsoros esté­
ié készülnek. Az elséi, felavató estén énekszá­
mokat, Hacsek cs Sajó jelenetet valamint a 
Menyasszony tánc cimü egyfojvonásos pa* 
i asztvigjáétkot adják elő. Röviddel a Kl­
ar akis után, valószínűleg karácsony másod­
napján előadják a Fruska cimü háromfelvo- 
násos vígjátékot. A harmadik előadást Szil- 
tesztet" estéjén rendezik szenzációs műsorral.

—0—
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ledili aí olimpia...
. V, olirr.pia ünnepélyes megnyitása augusz- 

■ d-'lután 4 órakor lr.-z as olimpiai sta- 
; ziróünn pély ugyanott augusztus 16-án
o ..... órakor. A megnyitó napján, este
l! zdritel, k ül.'a erre a célra épült szabad­
it '''' :ban ' előadják az „Olimpische Jugend“

, _ Az olimpiának a követke-
mai lesznek: könnyű atlétika dekát*

^ V,I ' ,u ivathoni futással, torna, súlyemelés, 
nnaV ökölvívás, vívás, ccllövés, lovaglás, ke- 
k. „,Zis, evezés, kann, vitorlázás, fut- 
f • s.jiábda, hoki, póló, kosárlabda és modern 

_ a Reichssportfeldnek, amely magúban 
az olimpiai stadiont, az uszóstadiont, a 
■ szin] 1 lot, a sportpadotát stb., összes to- 

1 hektár. — A vitorlázó versenyek ai.it* a
. 'ka hajóforgalmat is leállítják Kiéiben. A 

n.n;m kill n'-képen a nagyobb óccánjárókra vo- 
' Sik amelyek zavarnák ez egyes futamok M- 
m Wnvolitá.sát. - Az olimpiával kapcsolóiban 
f . I k sportja“ elmen sporttörténetet kiállt;

., ozmle, ai .elv bemutatja a 250o év i V 'i 
' a :óli olimpiára 2S nemzet nevezett be, 

S*v"t'kc-Placidbco c-ak 20 nemzet volt képvi 1- 
m'= . i, rösebb természetesen Németország ne- 
U'--A amelv 113 versenyzőt indít, utána a sor- 
\ l n k"Vetkező: Ausztria 115. C-eb-zlováku sj,
!'c‘a (]•■> Norvégia, Franciaország és Svájc, • • 0, 
Svédország 4«, Anglia 41, B ' imn 30, Magyi 

so Lengyclor zág 25, Lett rsz ■ 21 - ; -
szIAvia 20 versenyzővel. A lista aljén L

ség (s Észtország szerepel 6—6 ver- 
.. . VPt _ Lakásuzsora nem lesz < u 5 

Pi'Vcnkirchenben. mert a baior kézgazducm; m - 
ri-zlerium rendeletét adott ki, amely ezer.n; a 
szobákat az olimpia idején is legfeljebb olyan Áron 
Vabad kiadni, amilyen árat a tulajdonosai tavaly 
■...•• érte. Visszaélések elkerülése végett a szo- 

. r&t látható helyre ki kell függeszteni, hogy 
q hatóságok állandóan elienori&Uessék. — A *c i

Äi!VÄ‘Ä,?SS
vrzményt éiveznek^ Igyetl^ a '0" kpll
n ívnek, hegy a.UMddmeK reg« w ^ 1áklyát
Németországban tolt on 10. ,, Afelséco• ‘ .. . n vnlószinü Onlenácnau uien-e^i
f*k1 v'*\ I o7. osztrák tcruicrro cső ^ , ,%

fut.,.,,!, .1 tüzel. A - ... y hozza szűk-
hf-lvén a nap tüze vei gyújtják miy -segédeszközöket a jénai ^oissgyAr ad a 
',varor-zé<r területén nagyrészt leventék 4nsztk a 
fáklyát. amellyel Budapesten az Ismeretlen • 
na sírja előtt tisztelegnek.

Uiabb tömeges lemondás 
a satubólicai alszövetségben

A szubolinai alszövetség igazgatótanácsa ked­
den este tartott ülésén több igen erdeke, cs fonU 

évben hoz ,tt határozatot. A Bácska ellen vízsB* 
latot rendelt d a Bácska- Konkordia el^sztályu
bajnoki mérkőzésével kapc.-ola.osa • • október 
két heti íátckiilalommal büntette, mert.az október 
27-= n lejátszott bajnoki mérkőzésén igazolatlan ja

;it1 SSKW
: seken szerepeltesse. Az a.szövetség 
fzuboticai egyesületeket, hogy nil.xe ' iaik'.
rém tartozik a fószövetséghez, if.1 y 8 . -{;
kai vegyenek részt az alszövetség A Hal kút W 
.Ági versenyeken, dija az abzove ■-> g ■ '•■ • .
dékozott értékes serleg lesz. Az e!,mu 1 a
botránnyal kapcsolatosan a rendező r-> ' ‘....

ii Sport mérkőzés rendezési jogát eng
gesztettn. légyben elrendelte a vtzsgala
sál a Sport ellen. velősé"Az alszövetség ülésén egyediként a '™t ■ 
további négy tagja jelentette ho lemondás, . 
négyen a ezuboticai ZsAK tagjai.

mm
jtu -• . út,.. — ... ̂

NAPOLEON A HÓDÍTÓ, A DIKTATOR ES A SZERELMES FERFÍ

irta: Tafár András

E kis közösségek, march. k teljesen el­
váltak a nagy tömegtől, úgyszólván elszi­
getelten éltek cs kizártak maguk közül min­
denkit, aki nem közülük való volt. Az ilyen 
családias csoportnak minden tag,a egymás 
mellé simulva menetelt.. Jaj volt annak, 
aki elvesztette társait: senkit sem talált, 
aki törődött volna vele, vagy aki a legese- 
kelve Mr segítséget nyújtotta volna neki. lm 
den ült bántalmazták és mindenünnen dur­
ván elűzték: kegyetlenül elkergettek, ahol 
menedéket akart keresni, lés addig nem is 
volt vége a megpróbáltatásainak, amíg m.g 
nem találta ismét, a maya csoportját Na 
polcon saját szemeivel látta ezt a menekülő, 
fegyelmezetlen emberekből ad), valóban u- 
hetet'cn tömeget. “

EíiitoeriöMi meüpröftftKalftsaK
„Képzeljenek cl, ha tudnak — folytatja

drámai leírását a krónikás — s/.jzezcr sze 
1 - I I. ... '../ii hn nK 1.1

Crvcnka: VSC—Crvcnkai SK 4:°. Ikj- 
rátságos. Biró: Sovljanszki- A nov^1 ),1S^ 
nagyarányú győzelme meglepetés, < 1 ' •
is egészen reális, mert a hnzati < -n a ^ 
mezőnyben egyenrangú e'len fele y- • ‘ 
VSC f éerejs a gó'kcpes csatársor, < c x L - 
me is jól működött, Kuntz kapus tA 
zenegyest is kivédett. Góllövök: oliu-'v, 
her és Michel (2).

drámái icirasui a . , ,
rencsétlent: zsák a hátukon, ho ,
támaszkodva, a legfurcsább rongyokba bur­
kolod zva. Férgek hemzsegnek raj uk. Ki 
vannak szolgáltatva az éhség minden bor­
zalmának. És c leg szörnyűbb nyomorítsa 
got takaró öltözet melle képzeljék cl . 
megtört arcokat, képzeljék el a »apadt, a 
Tábor sarától bepiszkított, füsttol kormo­
zott embereket, mélyenülő, megtortfényu sze­
müket, rendetlen hajukat, hosszú, utálatos
szak állukat... és akkor halvány fogalmuk 
lesz, milyen volt ez a hadsereg.

Fáradságosan vonszoltak maguka., n a 
cukra hagyatva a hósivatagban, ahg la - 
ható utakon, nagy síkságokon, rettentő fe-
nyőerdökön át. ." Emiit összeestek n nyomorúság súlya
alatt a szerencsétlenek, akiket hosszú idők
óta kínozott a betegség; éhség és km 
között, zsákmányul dobva a lefr.c‘tcIU"J / 
reménytelenségnek, leheltek ki lelkűké M 
sok őrjöngve vetettek magukat arra, a km 
eles ege tanítottak és elraboltak tőle mm 
kacs ellenállása és borzalmas atkozodasa

daCáHallani lehetett, mily zajt csapnak a 
lovak amint átgázolnak a holttes tuzt

Ián íi^íakofíieSk és“ a legretlcntőbb

Távolabb opv ló 1=1=="« kS',, *1™
6,«e w csoport í, B«"v'rekc<'e‘l ,«y- 
mással a husfoszlanyok iolott.

Mindenfelé szomorú, borzalmas ágyáé­
tól megcsonkított alakok; mindenfele a re
miilel, a fájdalom, az éhség, a halai -

A szörnyű ut alatt maga a császár is 
e , ;Uónv«i70P \ CSZCclclciTlbcn loiog L * y’ 
íogy embereivel együtt elkerüli « vég^u«- 
füllst, talán csak annak köszönhető, hogy 

i„ oroszok sincsenek teljesen tisz 
SS Napoleon' egykori büszke hadseregé­
nek végzetes állapotával és nem -ntez.uk 
koncentrált támadást ellene, hanem csak kis 
gTTrüla csapatokkal igyekeznek nyugtain-
nitani a visszavonulókat. , . , ...

Szmolenszk előtt egy portyazó kozák 
csapat tűnik fel annak a csoportnak a ko

«ifi- AiJäTkÄ*.
vessen menedéket.

Nagyon jól tudja, hogy ha már ennyi 
katasztrófa érte, legalább méltóságát nem 
szabad elveszítenie - még élete arán sem.

És minden késeléssel, rábeszéléssel da­
colva, a helyén marad.

Kihúzza a kardját és szembefordul a 
közeledő kozákokkal. Kísérete szerencsére 
még idejében gyűrűt formál körülötte c, 
feltartja az első rohamot, amíg az összecsa­
pás zajára megérkezik a gárda egy osztaga, 
amely azután szétszórja a támadó kozalco
kat A puszta élet tehát megmaradt volna 
_ de mit érez, amikor a félmilliós hads- 
regből már csak ötvenezren vannak a csá­
szár mögött, amikor Szmolenszk alá
érkezik. » i i ■ íTitokban talán abban remenykecUU. 
hon-y itt még megvetheti a lábát, attelelh. .
embereket és hadianyagot gyűjthet s a ta­
vasszal esetleg ujult erővel mcginduFmt az 
ország belseje felé, Szentpétervár ellen-

A Határ
Mindez azonban csak álom.
Szmo’.enszkben a remélt téli szál is he­

lyett csak felgyújtott házak, «clr0^°1' 
épületek füstölgő romjai fogadjak. átUielés 
re époly kevéssé lehet gondolni, mint akar 
az elpusztított Moszkvában....

S a szétzilált, végsőkig domorahzalt, 
s/.ána, as embertömeg sodródik tovább a 
pusztu is utján, a távoli haza fele, amelyet 
oly kevesen fognak közülök meg egyszer

^ Sokan már a fegyvereiket is eldobálják
végső kétségbeesésükben cs azért, hogy az
előrehaladásban ne akadályozza őket. S
lovak híján már maguk a tábornokok is
Aalog vágnak neki az útnak sót maga a
császár is, aki a világtörténelemnek ezt a
lc^szomorubb menetét vezeti...

Az egyetlen valamennyire épségben meg-
ji ía a/ cavkori hadseregnek amaradt magja az ^

császári gárda és Napoleon is tue j, , g> 
már csak bennük bizhatik. _

— Fátjátok hadseregem teljes szétbom­
lását! - fordul hozzájuk a Szmo enszkbol
,“ó kivonuló" «16«; -K«*“ ei„ak;'lt
méc fegyvereiket rs elhajítjuk Ha U is
kóvetibk =2| . gy-'i/óto" I*-*- "kt
minden reménynek vege van. Egyedül iaj * 
tok nyugszik most már az egész sereg je
vőie és sorsa! .. ,

A gárda éljenezve fogadkozik, hogy 
végső lehelletig nem fogja cserbenhagyni 
urát. És ezután a szivet facsaró jelenet után
most már megállás mikul hala . / Tak'Te'lícl 
ezt a botorkáló vergődést haladatnak lehet 
nevezni — a Grunde Armee maradványa
a határ felé... .. .. ,

(Folytatása következik)

j“" ’ WELLNER ALBERT |
.UVSZTRÍIT VERSESKÖNYVE
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Arí tűrve 50 din. diirköttlben Í0 d. Meíren
í't he«V • »rerrZndl. Uránle nvorodi. Növi Síd
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Rövid spormiircli

tl^C Toldi is 
csapattal 
Parisban 
Gragvan-

A magyar közvélemény ii^<■ um-mi.i
elmegy _ tartalékként — .1 válogat >lt

ha Milanóban nem is, do Zürichben ■
■. ilóseinüli g játszani fog, — A zágrábi 
/ki olyan zilált anyagi viszonyok knzjutott, hogy 

,1 kiüli vbzetését egy direktórium vette át. amely, 
nek elnöke dr. Premrti. A direktórium valamennyi 

milliomos és igy remény van ra. Imgy ró\ i■ 
ilesen szanájják a liorvat fovartc- legrégibb egye- 
■ úletíf. — Jaksics, a legjobb jugoszláv ökölvívó 
Franciaországba kapott meghívást négy mérkőzés­
re. — A csehszlovák kombinált csapatból az an­
golaknák ! gjobban Planicska és Braille tetszeti. 
Mindkettőt tizezei frontra értékelik. — Hugi, a 
dragyanszki vaílogatoit hátvédje, a hírek szerint 
nem a BSK-ba, hanem a slrnsezburgi Racingba 
láp, amelynek — úgy látszik — még több pénze 
van, mint a jugoszláv bajnoknak. — A magyar at- 
létezze vétség az olimpiai keretbe pótlólag felvette 
még CV plár. Németh, dr. líeijas. Matlarasz és 

l'.íjzs atlétákat. A keret tagjai szóban és írásban 
ünnepélyes fogadalmat tettek, hogy az olimpia be­
fejezéséig a szövetségi tréner felügyelőin alatt és 
utasításai szerint fognak élni. A BSK kedden 
este megérkezett Beugródba nagysikerű külföldi 
furájától, amelynek anyagi mérlege azonban nem 
olyan fényes, mjtit a sportbeli része. — 20.000 ke­
rékpárt loptak el az elmúlt évben Budapesten, köz­
tük ifin vorseny-kerékpá11. — A Ferencváros ka­
rácsony napján lleniben játszik a Sérvéit0 ellen, 
28. és 29-én a párisi tornán vesz részt, újévkor 
l.ille-ben játszik, mig a január á és C iki ellenfe­
lei még bizonytalanok. - Novisrádon vasárnap 
elsőoszlályu bajnoki mérkőzés a Xnk játszik 
a Radnicskival.

K u-nlibirek
A noviszádi ószövetség, amelynek ÍR egyesü­

lete van, összehívta a birókonferenciát. amelyen 
Miskulin, az alszövefség elnöke, elnökölt, jegyzője 
Lukácsév volt. A konferencián kizárólag azzal a 
kérdéssel foglalkoztak, hogy a kuglisport fejlődé­
sét- mennyire gátolja a képesített bírák elégtelen 
száma s ezért megalakították a biróalosztályt 
amelynek feladata ezt a fontos kérdést sürgősen 
megoldani. A szekció elnökévé Lukácsevet, alel- 
nőkévé Driéslert, titkárává Zlokolica Józsefet, en­
nek helyettesévé Pénzes Istvánt választották meg, 
mig a választmány a következő tagokból alakult: 
Mar-eb il. VVeisz. Popoviczki, Markovics Dimitrov 
és Ve-zligá’. A biróazekció első dolga lesz kiírni a 
hiróvizsgát. — A noviszádi Heraklesz ma este 8 
ólakor rendes választmányi ülést tart a Bauern ál 
s kérjük a választmányi tagokat, hogy azon a jövő 
hónapban megrendezendő serlegmé:közősre való 
iekiníettel szíveskedjenek teljes számban megje­
lenni. Az elnökség. Felkérem a noviszádi Fod­
rászok kuglizóit, hogy ma este 8 órakor szívesked­
jenek megjelenni a Kott-pálván n. Kraxner elleni 
barátságos mérkőzésre. A csapatkapitány. — No­
viszádi bajnoki mérközéssk: Zmajevac Ban Ji-la 
csics 199:160. A Bauer- pályán megtartott mérkő­
zést Müller bitó vezette. — Heraklesz Baloskor 
212:191. A déli csoport derbimerközé-ét n Tara-pú• 
lyán játszották le. A mindvégig izgalmas küzde­
lemben mindkét csapat fej-fej mellett haladt s a 

‘Heraklesz csak nagyobb rutinjával tudta legyőzni 
legerősebb ellenfelét 21 faktilömhs' ggel. — Kérem 
n noviszádi Sofőrök alább felsorolt ;álél;r ai‘. hőse­
in a este S órára jelenjenek ni-: n Baurr-jAlván: 
Kovács. Hardy, Bogyó, Peikcrt, Malesics, Mich- 
liez. Glazer. Sztankovics, Szciler. Móritz fi riszt 
Facsar és Neurolir. A csapatkapitány.

Hetenként öteze

G R 1
Havonként huszezer 

ember nevet 1

L M A S X
Jngoszlfivia egyet cn magsrai nvo víi vfcc'apián. Kérjen diitalan mu­
tat vánvs/. ám ot — Szerkesztését« : SZUBQTICA. Fra .lese trg 6. ÜSC

-Vf-

Sl í3ŐUTlRC§Oh ? !!

LOOO.OJO szölővesszö 
Óriási válaszlék 

4 csodaszőlő
4o»cat SzAlGskertek Királynője, Muscat 
Tathias J-irtomé, Erzsébet királyné, 
s nsA(f más kiváló 70 csemege <n bor­
ait«, amerikai alanyon, va anvat ho 

mokta hazai fjyökcres ós o'tásra rima

Kfrfc ingyenen o taló
fii rjegyzék unitét í

Mrschl László sU'SKi* mükor,éeE
szolfivcsszS te nyí!m5Icsíai<kol£fa,

SZUHO ICA, Cirll Met d trff 7. — Telefon 66

1 Házasság | 1 m&m 1

Özvesyember két gyer­
mekkel, bányamunkás, há­
zasság céljábcl ismeretsé­
get keres 40 év körüli nö­
vel, leltet gyeunektelen óz 
vegyasszonv is. Ajánlatokat 
„özvejyember* jeligére a 
kiadóba kérek. 3558

KIADÓ egy helyisé", 
mely alkalmas nádo os 
vagy lakatos részere, e v 
parázs és e^y istálló. Fu­
tóit« 7C. 3 20
1 -íercszfit $

Kétszobás lakás fürdő­
szobával és met ékhelyisé­
gekkel december 1 re ke- 
res'etik. Csak ul lakas iő- 
he számításba. Karto Jónké 
séf ka'astar-ke upr.tvc Ou- 
navslce banovine. 3569

i íladá 1

H. Peine Schüler Bösen- 
dorter zongora, egy His 
Masters Vois csaknem ifi 
gramofon, állvánnyal, tánc- 
és müvészlemezekjtel fu- 
tánvosati eladó. Cím a ki­
adóban. 3243

Pénztárnoknö kaució­
val azonna'ra kerestetik. 
Mila 1 Tomié Éeljeznléka 
ul. 37. 3579

VILLA a Paltcsi parkban, 
adómentes, minden elfo­
gadható árban sürgősen el­
adó. Cím a kiadóban 401

AKVIZlTÖV magyar anya­
nyelvű, jó mcg.elenésü, kel 
lemos és előkelő inunkat 
váltathat. Ajánlatokat »Iro­
daion" jeligére a Réggé 1 
Uiság kiadója továbbit.

Egy hálószoba és kony­
hádkor olcsón eladó. Zelko 
KraUevicsa Györgye 5

3576 1 HÉiáöiííiéfe 1
ZS1RD1SZNOK, elsőrendű 

minőségűek egyévesek 150 
<ilo:ramosaic eladók, dira- 
bonkér.t is. Napi arak. Me;- 
tekinthetők: Temerinska
ulica 122. 3577

Függönyök Össze >llitdsát, 
m^n'iroz’st, endiizést elő­
tti cmtaiast, kötést, horko­
lás-. monogrammuzási, m - 
szövést olcsón, v á t i a 1 
öötöfönnÉ. Safaiikova 
ti 7. . 9 3183A „Vojvodina“ szál­

loda Novl-Becsejen a piac­
tér közepén, bérbeadó és 
azonnal átvehető, berende­
zéssel vagy anélkül. Bő­
vebbet Amon Antal Te- 
merin. 3574

BETerKÖNYVEKtr le - 
jobban vesz és e'ad a 
»BANKAüE - I“ koívetilő 
iroda ufián, No iszád, la 
nurdzstes-p lota, III. em. 25. 
Telefon 3z 91. 2554

Dr» Schleich orvostanár koz-
metika k^zinionyci

iiauiitre 11R (Börkrém 
WschspastaViaszPaszla
az arc és börápo'ás tó .életei 
bevált szerei. A viaizpssxia 
kimondottan b ipoiószer. Hasz- 
nilatátói a bár tompátoké r fényt

TŰZIFA
I-a apri ott bnkk 23 dinár 
l-a aoritott vegyes 21 dinár 
100 kilogrammonként ház 
hoz szátlitvi. Vujkovics J. 
és Tarsa, Szubotic, Juki 
cseva ni. 41. Tc'elon n-69.

( 1
azonban ne-n k ros hatású. tn4r- 
jjCi alkatrészei, eredménye, ha­
nem a paszta viaszos tartalma, 
amit senki sem tud utánozni.
A bör.;rám néha, e^y te -ex ói- 
;e!en ftt mc|íyókiyit|a a hctníes, 
•öraöros. kiütéses, ki.ujt bórt, 
Kapható minden rzskúz

fölben 314

U A R U V A R 1 krémnek 
nincs szüksége tiangzaios 
reklámra. Azok ajánlják 
legjobban, akik inár meg­
próbálták Háromsarkos
nagy doboz 15 dinár, feles 
doboz 7'30 dinár. Kapható 
minden szaküzlctbcn. -?-

j|i$ ^ ^ ^ 1 ^

magyar anyanyelvű, jó _ 
megielenésu kellemes és ' 
előkelő munkát vállalhat. 
Ajánlatokat „Irodalom" 
jeligére a Reggeli Újság 

kiadója közvetít

mm woíei

SztibotiCun az utazó urak­
rak tiszta, csendet, kényel­
mes es olcsó szobákat 
nyújt. Vjndcn szobában 
folyóvíz — Fürdőszobák — 
Elsőrend i, kitűnő konyha, 
olcsó pensió rendszer — 
Jó borok. — Telet. 70. 237

Ha r árost t ók

gondoskodjanak idejében nantáistukségletéiül mert.
megieieniefo 2936 f:vi naiilárainh

lllustr. Haus u. FamíHeoka- Földmives Naptár
lender Köpés Keresztény Nap*ár
Landwirltchaítócher Ka'cnder Gazdálkodók Naptára
Chrvlicher_ Bilderka'cnder Szent Családi Naptár
Heilinger Famit cukalender Regé ő Ka'cndirium
Illustrierter Volkskalender Családi Naptár
Grosser Bitderkalenter Tündérmese Naptár
Vidám Mesenaptér Najjy RejéIG Naptár
Kis Rcí <lönapl6r Lourdesi Nagy Kápc Naptár

Művészi kiállításban, dús tartalommal, legolusóbb 
árban. Csak viszontelárusitóknak szállítja ismert 
naptárait a kiadó :

Merijunarodni Novinski Zavoti Suhotíca
Vojnoviccva ul. 7, - Kérjen ajánlatot.

nííljííÍ^l 91Blk kiszállítása megkezdődött.

Ne :< ulasszd el renticiesél beküldeni!

Mini én nnpf^irhof: rgyei zselmapíárl kap

vVM-íPI
rV * -M. giilij-l

« 9»

k % %

Ha nehéz a választása rádió vásáriáit iiletó.cj. ujv 
kérdezze me6 ismerését és ő is azt ÍOjja lanácso ni. hogy 
feltét enü PHILIPS i idiót vegyen. A E$ till IPS rádió 
vi'ißmAfka, tehát Ón is bizalommal választhatja, Szobájt- 
ban ülve értesülni íoj a egfrisebb világesemények- 1. hal­
lani fogja a legszebb konzcitekct.

Meleg szoba és egy 6&MILIPS rádió n-fHtül nem lehet 
f cl je 4 a boldogsága.

Dútnian bemutatássá és felvilágosítással szolgál

műm m\ philips
rádiósra ónja. NÖVI v\U. KRALJA PETRA ÜLTCA C 

Taourdz c palo a. — Telefon 70 — 56

Kom liu és tiß/iar- 
frtsl cihhch,

úgymint üveg, potcellr-n, 
zománc, pléh, cin, fa, ko­
sár és kefeárti, valamint 
üvegezés és szakszerű 

képkeretezés.
Andrllü Marllnho

Futoska 2‘2. (azsidótemplom-na. 
_______ szemben. 501

P* A IP-lan i
kaucs, matrac otoman, 

tél és olcsón csak

KH8MER MARTIN
kárpitos és paplanos uz- j 
'etében, Jevrcjszka ul. 12

szerezhető he.

csEüEemwt IBudimba 
sövanyhás
kitűnő minőségű, eláll késő tavaszig. Vasúti szállítás 
utánvH mellett 35 kilogrammos ládákban minden : 
mennviseghen. Másfajta alma: vagontételekbcn szállí­
tok rendkívül alacsony ..rban. Megrendelésnél pontos 

címet kérek
Vasúti Radlvof, ».móka Poíega, Srbiia i

fämsZMhém
Urednlátvo , aóministrsc'ja — Szarkesztőség és kiadóhivatal' 

Noviszád, Kralja Petra 30, I. 
Telefon: 21-37, éjjel 20—58
Felelős kiadó . Andrée Dezső 

A kiadóhivatal felelős vezetője: Bíazsek Ferenc 
Prctplata — Előfizetési 
za I goé. - '/, évre Di«. 50-- 
za mcsoc dana - 1 bóra „ 18'-

lziazi svakotincvno sem poneticonlka 
Megjelenik héttő kivételével naponta 

PoSt. ce:r. racunn — Postacsckkszámla: Zagreb, 4G.C92

\vnmatott a? Uránia nyomdai müintézet és kiadóvállalat, Kom lös Márton, körforgógépén, Noviszád
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